

文／真耶穌教會喜信生命教育志工團

2024 宣道處活動報導

喜信生命體驗冬令營——彩衣少年

隨著2024年寒假的開始，隨之而來的就是眾所矚目的冬令營，而這次的地點訂在位於臺南大內區的走馬瀨農場。營隊時間為三天兩夜，本次工作人員共97名（含家眷），報到學員共141名。在營隊報到時就能看出，學員已經迫不及待要開啟他們彩衣少年的歷險記了！



喜信生命體驗營有別於其他的營隊，在營隊中會不斷地提及聖經與真神的道理，在第二天也讓學員體驗靈言禱告，學員除了聽到這份福音外，也能體會到真神的能力，更有機會來接受這份信仰……。



完整報導

全國青少年福音人才訓練營 五甲班

全國青少年福音人才訓練營（以下簡稱青宣）成立至今也將近二十年，每年都有許多全臺各地的弟兄姐妹報名參與，營隊的主要目的是為教會培育出參與營隊事奉的工作人員，以及為各地方教會提供訓練平臺，讓參與的學員能夠將所學的知識內容回饋地方教會，應用於福音茶會、宗教教育課程等活動上。

本次青宣於2023年12月2-3日在五甲教會舉辦，共有83位學員報名。組別共分為初階班、活動進階班及資訊班等三組供學員選擇。懷著滿腔的熱血，學員皆願意靠著神成為祂手下的精兵，勇敢踏出困難的第一步，為神而戰……。



完整報導